

«СОГЛАСОВАНО»

Президент Региональной общественной  
организации «Федерации фехтования  
Свердловской области»



Н.П. Косарев  
2019 г.

М.П.

Утверждено в соответствии с  
положением о межрегиональных и  
всероссийских официальных спортивных  
соревнованиях по фехтованию на 2019 год  
от «\_\_» \_\_\_\_\_ 201\_\_ г.

«СОГЛАСОВАНО»

Министр физической культуры и спорта  
Свердловской области



Л.А. Рапопорт

«\_\_» \_\_\_\_\_ 2019 г.

М.П.

## ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении Всероссийских соревнований по фехтованию  
«Уральская рапира» среди юношей и девушек до 15 лет**  
Номер код вида спорта: 0200001611Я

### I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Всероссийское соревнование по фехтованию «Уральская рапира» среди юношей и девушек до 15 лет (2006 г.р. и мл.) (далее по тексту – соревнования) проводится в соответствии с Единым календарным планом межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на 2019 год, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации и в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Свердловской области на 2019 год, утверждённым Приказом Министерства физической культуры и спорта Свердловской области № 383/ОС от 29 декабря 2018 года, а так же в соответствии с правилами по виду спорта «фехтование» утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 08.08.2016 № 944, с изменениями, внесенными приказами Минспорта России от 3.05.2017 № 402, от 01.06.2017 № 841, от 14.01.2019 № 11, от 28.01.2019 № 54.

### II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся с целью развития и популяризации фехтования в Российской Федерации.

Задачами проведения соревнований являются:

- 1) выявление сильнейших спортсменов для формирования списка кандидатов в спортивные сборные команды Российской Федерации;
- 2) отбор спортсменов в спортивные сборные команды Российской Федерации для подготовки к международным спортивным соревнованиям и участия в них от имени Российской Федерации;
- 3) повышение спортивного мастерства занимающихся фехтованием;
- 4) подготовка спортивного резерва.

### **III. МЕСТО И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ**

Место проведения соревнований: г. Екатеринбург, ГАУ СО «Дворец игровых видов спорта» (ДИВС), Олимпийская набережная, 3, блок «Б».

Сроки проведения соревнования: с 22 по 25 ноября 2019 года.

День приезда: 22 ноября 2019 года.

День отъезда: 25 ноября 2019 года.

### **IV. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ**

Общее руководство проведением соревнований осуществляет Министерство спорта Российской Федерации, Министерство физической культуры и спорта Свердловской области в лице государственного автономного учреждения Свердловской области «Центр по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий», (далее - ГАУ СО «ЦСМ») совместно с Региональной общественной организацией «Федерация фехтования Свердловской области» (далее – РОО «Федерация фехтования Свердловской области»).

Непосредственное исполнение мероприятий, связанных с подготовкой и проведением соревнований, возлагается на РОО «Федерация фехтования Свердловской области».

Главный судья соревнований – Александров Борис Карпетович.

Главный секретарь соревнований – Полнобок Клавдия Александровна.

### **V. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Соревнования проводятся на объекте спорта, включенном во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей на соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014г. № 353.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований может производиться как за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 1 марта 2016 г. N 134н "О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой

и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне".

Основанием для допуска спортсмена к соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям).

Ответственность за обеспечение общественного порядка и безопасность граждан при проведении Соревнований, в том числе за подачу уведомления о проведении Соревнований в установленные законом сроки в УМВД России по Свердловской области, возлагается на РСОО «Федерация фехтования Свердловской области».

Ответственными за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований являются:

- Главный судья соревнований - Александров Борис Карапетович;
- Руководитель спортивного сооружения, на котором проводится соревнование.

Ответственность за здоровье и сохранность жизни участников в дни соревнований возлагается на лицо их сопровождающее.

## **VI. ФИНАНСИРОВАНИЕ**

Министерство физической культуры и спорта Свердловской области, в лице ГАУ СО «ЦСМ», осуществляет доленое финансовое обеспечение соревнований в соответствии с Порядком финансирования за счет средств областного бюджета и нормами расходов на проведение физкультурных и спортивных мероприятий в части предоставления наградной атрибутики (медали, дипломы).

Предоставление спортивного сооружения для организации и проведения соревнования осуществляется в рамках исполнения Государственного задания Государственного автономного учреждения Свердловской области «Дворец игровых видов спорта» (далее ГАУ СО «ДИВС») на 2019 год.

РСОО «Федерация фехтования Свердловской области» несет расходы по организации медицинского сопровождения, расходы по обеспечению общественного порядка и безопасности, на приобретение канцелярских товаров, а также иные расходы по организации и проведению соревнований.

Расходы по командированию участников, тренеров, представителей несут командирующие организации (в т.ч., проезд, суточные в пути, страхование участников).

## **VII. КЛАССИФИКАЦИЯ СОРЕВНОВАНИЙ**

Соревнования являются лично-командными и проводятся в следующих дисциплинах:

№ п/п	Дисциплина	Код спортивной дисциплины
1	рапира	0200011611Я
2	рапира – командные соревнования	0200021611Я

## **VIII. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЯ, УСЛОВИЯ ДОПУСКА**

В соревнованиях участвуют спортсмены субъектов Российской Федерации.

К соревнованиям допускаются спортсмены спортивных сборных команд субъектов Российской Федерации, соответствующих федеральных округов Российской Федерации.

От одного субъекта Российской Федерации может быть заявлена только одна сборная команда.

К соревнованию допускаются юноши, девушки до 15 лет (2006 г.р. и мл.)

Допускаются не более 3-х команд субъекта Российской Федерации в одном виде программы. Количественный состав одной команды для участия в командных соревнованиях 3 чел.

При участии 4-8 спортсменов, регионы обязаны предоставить 1 судью, при участии более 8 спортсменов – не менее 2-х судей.

Территориальная принадлежность спортсменов к субъекту Российской Федерации определяется согласно регистрации по месту проживания.

Спортсмены должны быть в Базе Данных ФФР, иметь оплаченную лицензию ФФР на сезон 2019-2020 года, удостоверение ФФР с соответствующим медицинским разрешением, подписанное врачом и заверенное его личной печатью.

Все участники должны иметь маски с токопроводящей накладкой на подбороднике.

Стартовый благотворительный взнос - 250 рублей с каждого участника (используется для оплаты мастера по оружию, электронно-технического обеспечения соревнований и на приобретение подарков). Ответственный за стартовые взносы – главный секретарь соревнований Полнобок Клавдия Александровна.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение. Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации».

## **IX. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЯ**

Дата	Время	Название мероприятия
22.11.2019		День приезда, комиссия по допуску, официальная тренировка
23.11.2019	10.00	Рапира девушки, рапира юноши личные
24.11.2019	10.00	Рапира командные

25.11.2019		День отъезда
------------	--	--------------

## **Х. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

Соревнования проводятся по смешанной системе (предварительный тур, тур прямого выбывания, финал).

В личных видах программы соревнований победители определяются в финале, в котором участвуют 4 спортсмена, бой за 3 место не проводится.

В командных видах программы победители определяются по олимпийской системе – тур приведения к 8 и далее с определением всех мест. Победитель определяется по наибольшей сумме очков.

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты главных судейских коллегий на бумажном и электронном носителях представляются в Министерство спорта России, ФГБУ «ЦСП», ФГБУ ФЦПРС и ГАУ СО «ЦСМ» в течение двух недель со дня окончания спортивного соревнования.

## **ХІ. НАГРАЖДЕНИЕ**

Участники, занявшие первое, второе и два третьих места в личном первенстве награждаются медалями и дипломами Министерства физической культуры и спорта Свердловской области. Тренеры победителей награждаются медалями и дипломами Министерства физической культуры и спорта Свердловской области.

Команды, занявшие первое, второе и третье места в командных соревнованиях награждаются медалями и дипломами Министерства физической культуры и спорта Свердловской области.

## **ХІІ. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ**

Предварительные заявки участников оформляются через личный кабинет региональной федерации фехтования, входящий в состав ФФР не позднее, чем за 3 дня до начала соревнований.

Заявки, заверенные врачом, должны быть представлены на заседание мандатной комиссии в день приезда, но не позднее, чем за 1 час до начала соревнований, по адресу: 620027, г. Екатеринбург, Дворец игровых видов спорта (ДИВС), Олимпийская набережная, 3, блок «Б».

### **Контакты:**

Главный судья - Александров Борис Карапетович,  
+79126542210, oba1503@mail.ru

Главный секретарь - Полнобок Клавдия Александровна,  
+79126213817, klavdija-polnobok@rambler.ru

Положение является вызовом на соревнование